



Reprezentăm vocea elevilor verneșteni!

Viziunea:

„Pașaport spre libertate!”

Copilul nu este un „obiect” al grijii și atenției adulților (care, de altfel, sunt necesare), el este un participant cu drepturi și obligații la viața „cetății”. Îl putem face să simtă că este membru important al societății, al comunității, chemându-l să ia parte activ la viața acesteia, la nivelul școlii și cel al zonei în care locuiește.

GRAFICUL ACTIVITĂȚILOR CONSILIULUI ȘCOLAR AL ELEVILOR
ANUL ȘCOLAR 2022-2023

Nr. Crt.	Data	Denumirea activității	Coordonatori	Informații suplimentare
1	Oct.	„Șosete încălcite”	Consiliul Elevilor	În timpul programului școlar, copiii au purtat șosete de modele diferite pentru a susține egalitatea de șanse.
2	Nov.	„Chestionar – Starea de Bine”	Consiliul Elevilor	Ne interesează să cunoaștem starea de bine a elevilor.
3	Dec.	„Magia Crăciunului”	Consiliul Elevilor Consiliul Profesorat; Corul Școlii.	Serbarea a fost organizată la Târgul de Crăciun al comunei de către copiii școlii, care au încântat comunitatea locală.
4		„Umbrela – catharsis cognitiv și afectiv”	Consiliul Elevilor Consiliul Profesorat	Proiectul a fost sub „umbrela” Edu Networks, organizându-se o activitate transdisciplinară.
5	Ian.	„Ziua Internațională a Cititului Împreună” - ZICI	Consiliul Elevilor CM Limbă și comunicare	Cunoaștem lumea personajelor.
6		„Mica Unire”	Consiliul Elevilor Reprezentantul CP: Mihaela Cojanu	Activitatea a constat în cunoașterea istoriei țării noastre și omagierea acesteia.

7		Banca Proactivă – „Cardul de Bine”	Consiliul Elevilor Silvia Constantin	Stimulăm elevii să se implice în actul educațional și avem grijă de sănătatea psihică și emoțională a colegilor noștri.
8	Feb.	„Urna mesajelor”	Consiliul Elevilor	Proiectul constă în exprimarea sentimentelor, în mod anonim, de către elevii școlii.
9		„Miss & Mister 2023”	Consiliul Elevilor	Elevii au votat într-un formular numele a 2 copii, o fată și un băiat, după criteriile stabilite pentru titlul de „Miss & Mister 2023”.
10	Mar.	„Giveaway”	Consiliul Elevilor	Giveaway-ul a constat în câștigarea unui card de bine.
11		„Sigla CȘE”	Consiliul Elevilor	Suntem originali, iar sigla indică dorința de a fi o „voce” puternică în educație.
12		„Ziua Francofoniei”	Carmen Rajka Consiliul Elevilor	Am descoperit noi informații despre o limbă internațională.
13	Apr.	„Culoarea orizontului local”	Consiliul Profesorat Consiliul Elevilor	Alături de profesorii noștri am pornit spre explorarea comunei.
14		„Seiful Cristalelor”	Consiliul Elevilor	Terapia este partea spirituală ce trebuie dezvoltată și integrată în programul nostru cotidian.
15		„Plantare de puiți”	Consiliul Profesorat	În cadrul „Școlii Altfel – Să știi mai multe, să fii mai bun!” am mers la plantat de puiți pentru salvarea mediului înconjurător.
16		„Obiceiuri și tradiții în literatură”	Consiliul Profesorat Consiliul Elevilor	Activitatea a constat în organizarea unei nunți cu obiceiurile și tradițiile din literatură.
17		„Verneștenii au talent!”	Cocoș Angela Consiliul Elevilor	Elevii școlii noastre au avut oportunitatea de a-și arăta talentele în cadrul acestei activități.
18	Mai	„Crucea Roșie – reguli de prim-ajutor”	Consiliul Profesorat	Am învățat despre acordarea primului ajutor în caz de urgență.
19		„Expediție pe valea râului Nișcov”	Consiliul Profesorat Consiliul Elevilor	Am explorat râul din comuna noastră.
20		„Parada costumelor reciclabile”	Consiliul Profesorat Consiliul Elevilor	Copiii au realizat costume din materiale reciclabile, astfel salvând mediul înconjurător.
21		„Plantarea legumelor în sera școlii”	Consiliul Profesorat Consiliul Elevilor	Elevii au plantat legume pentru a reînvia sera școlii.

Ne găsiți și pe Instagram

https://instagram.com/consiliul_elevilor.vernesti?igshid=NTc4MTIwNjQ2YQ==

Responsabil CPPE,
Prof. Constantin Silvia

Președinte CȘE
Matei Ayanna